

Виртуальный мир стал реальным для наших ребят, которые вернулись с ВДЦ "Смена", где завершилась Всероссийская смена «Кибер-лагерь РДШ». Она подарила школьникам полезные занятия, интересные знакомства и азартные соревнования.

Ребята знакомились с цифровым пространством в сфере искусственного интеллекта, VR/AR лаборатории, гейм-дизайна, программирования, майнкрафта, нейротехнологий, игровой индустрии и кибер-спорта

Главным событием «Кибер-лагеря РДШ» стал кибертурнир. Ребята боролись за первые места в трех дисциплинах: Dota 2, World of Tanks и мобильной версии «BRAWL STARS».

Школьники получили в подарок благодарственные письма, игровые аксессуары и цифровые гаджеты.

